

唐山打人案细节首度披露,传递决心信心

8月29日,河北省人民检察院发布关于陈某志等涉嫌恶势力组织违法犯罪案件审查起诉情况的通报。同时,河北省纪委监委发布关于严肃查处陈某志等涉嫌恶势力组织背后的腐败和“保护伞”问题的通报。当日,央视新闻也还原了唐山某烧烤店打人案侦办经过,整个视频时长11分钟,首度披露了多个细节(详见今日快报A4版)。这两大通报和央视报道,在多个方面详细回应了公众关切,有信息解渴之效。

此案在舆论场激起的涟漪甚大、甚广。公众关注的“点”较多,但不外乎犯罪过程、施暴团伙、保护伞详情和受害人具体遭遇等。对此,通报原原本本地作了回应。

现在我们知道,陈某志等人不仅涉及烧烤店打人事件,还在唐山市等地涉嫌以暴力、威胁等手段,实

通报在追根溯源、消除杂音、以正视听的基础上,向社会传递了以法治之力呵护平安城市的决心和信心

施非法拘禁、聚众斗殴、故意伤害、开设赌场、抢劫、掩饰、隐瞒犯罪所得、帮助信息网络犯罪活动、寻衅滋事等刑事犯罪11起,实施寻衅滋事、故意伤害等行政违法4起。包括陈某志在内的28名被告人,已被检察机关公诉。而将陈某志等人定性为“恶势力组织”,也充分反映出有关部门依法办案、审慎定性的着力点。

关于保护伞,目前共有15名相关人员被立案审查调查,唐山市路北区委副书记、市公安局路北分局党委书记、局长马爱军和机场路派出所所长胡斌等8名公职人员被留置。而相关方面一语“将深挖彻查”发出超强信号。说此时保护伞瑟瑟发抖中,恐不为过。

由于事件发生后,4名女受害人的信息披露有限,因而一些谣言也在“抢跑”。一段时间以来,网传4名被害人在小胡同内遭性侵害、从楼上被扔下、被汽车碾压,这类令人震惊的“联想”传播力颇强。但通报以让受害人接受采访的方式,击碎了谣言,还原了事件真实面貌。事实上,事发后,4名被害人由120救护车送往医院救治,其中,两名受伤较轻的被害人经医院检查无需留院治疗后自行离开;两名伤情较重的被害人住院接受治疗,7月1日出院。公众通过权威部门的披露和受害人的现身叙述,了解了真相,备感欣慰。

由此可见,此次通报,是负责任、讲原则的通报,是满足公众知情

之需的通报。

通报在追根溯源、消除杂音、以正视听的基础上,向社会传递了以法治之力呵护平安城市的决心和信心。

人们对于一个城市治安的印象,很大程度上建立在“细节”之上。此案处置的诸多细节告诉我们,恶势力和保护伞只要作恶必受严惩,而违法犯罪事件的受害者一定能得到司法机关的保护。

当然,“2012年以来,陈某志等长期纠集在一起”的信息也反映出,如果对恶势力不能露头就打,就有坐大成势之忧。固然,当地有人在为陈某志等人的嚣张跋扈承担责任、付出代价,但这个教训值得更多地地方汲取。

遏制黑恶势力,一步不都能让,一招都不能缓。

现代快报首席评论员 戴之深

我说

诱导学生买平板进“智慧班”,无耻

近日,有群众在国务院“互联网+督查”平台反映问题线索称,山西省太原市第六十三中学向家长推销与第三方合作的“智慧课堂”,暗示诱导学生家长购买平板电脑资源服务,缴纳费用8800元。校方以是否购买此项服务为分班依据,将学生分别划入“智慧班”和普通班。(8月29日《光明日报》)

国务院第九次大督查第一督查

组进行明察暗访发现,群众反映的问题属实,且太原市多所学校存在这样的情况。

令人诧异的是,国务院督查组能够发现的问题,当地教育部门却发现不了。今年8月,山西省教育厅曾将一条国务院“互联网+督查”平台反映的太原市第六十六中学“智慧班”收费8800元的问题转办。该校自查后认为“没有乱收费现象发

生”。太原市教育局于8月14日将此结论报告了省教育厅。

如果一级级“查无此问题”,我们可能至今还没有发现其间的猫腻。

事实是否否认不掉的。对涉及乱收费问题的所有责任人,都要严肃追究问责。涉事学校之所以敢明目张胆违反教育部相关规定,在推行“平板教学”过程中暗示和变相强制学生购买网络学习资源和捆绑销售

平板电脑,是因为网络学习资源和平板电脑已沦为利益输送通道。对涉事学校的相关责任人,必须予以严惩。对失察的教育行政部门相关负责人,也要严肃问责。

学校以是否购买此项服务为分班依据,加重家庭教育负担,破坏教育公平。学校、教育行政部门都要引以为戒,聚焦主责主业,办好人民满意的教育。

宿迁 谢庆富

国务院第九次大督查第一督查

4元零钱投注2注快乐8 苏州彩民喜中“选十中十”500万元



中奖票样

核对中奖结果,可惜与抽中的80名幸运儿失之交臂。略感失落的他,掏出裤兜里仅剩的4元零钱,购买了2注当晚出奖的“快乐8”单式票。

第二天一早,陆先生出门锻炼完回家,看到往常比较冷清的投注站忽然人头攒动,门口醒目的喜报提示该站点中出了快乐8游戏“选十中十”500万元大奖!陆先生赶紧回家核对彩票,发现喜报里所说的幸运儿就是自己。

意外之喜的降临,打破了陆先生一家周末原有的平静。他急忙和老婆查询了领奖事宜,并协调好了时间。周一一早就来到南京,捧回属于自己的惊喜。办理完领奖手续后,陆先生夫妇表示,一定会用好这一笔奖金,在生活中多多周济身边需要帮助的人。从自身做起,不断传播福利彩票公益正能量。

苏彩

彩市万花筒

南通彩友回家探亲 意外收获刮刮乐“金满堂”1万元

福彩刮刮乐“金满堂”票面选用同色系的宝箱、幸运鸟、富有质感的金叶等元素,财富气息十足,面值20元,最高奖金100万元。

8月24日,南通市崇川区青年东路国城广场大润发超市、编号为32060283的福彩投注站传来喜讯,一位彩民喜中刮刮乐“金满堂”二等奖1万元。

据了解,近日,中奖彩民占先生和妻子回南通探亲,23日晚饭后,一家人便到附近的大润发超市购物,路过电梯旁的福彩投注站时,占先生情不自禁地想试试手气,于是随意挑选了3张“金满

通彩

堂”,一共花费60元。在刮第一张时,占先生感觉自己中了1000元,兴奋地拿给妻子,妻子接过后仔细一瞧,不是1000元,而是10000元!此时的占先生不敢相信自己的运气,又看了第二遍,直到拿给销售员确认,占先生一颗悬着的心才得以放下。

第二天一早,占先生来到该市福彩中心兑奖,将意外惊喜收入囊中。占先生表示,此次回南通探亲之旅相当完美,不仅和久别的亲人欢聚一堂,还额外收获了惊喜,真是好事成双!



中奖票样

再传喜讯!苏州彩民擒获双色球754万多元

8月28日晚,福彩双色球游戏进行第2022099期开奖。当期双色球红球号码为01、11、23、24、26、32,蓝球号码为15。当期红球号码大小比为4:2,三区比为2:0:4;奇偶比为3:3。其中红球号码开出两枚斜连号01、32;一组同尾号01、11;一组二连号23、24;一组偶连号24、26。

头奖8注花落6地

当期双色球头奖8注,单注奖金为748万多元。这8注一等奖花

落6地:内蒙古2注、上海1注、江苏1注、山东2注、四川1注、陕西1注。

二等奖开出256注,单注金额9万多元。当期末等奖开出838万多注。

苏州彩民擒获大奖

江苏喜中的1注一等奖来自苏州市,幸运站点是常熟市古里镇新桥洋蕾路福彩投注站,站点编号为32055508,出票时间为8月28日19时45分45秒,幸运彩票

是一张自选“9+1”红球复式票,花费168元,除了中出1注一等奖外,还中出18注三等奖、45注四等奖、20注五等奖,总计中出奖金754万多元。

截至第2022099期,今年全国已中出双色球一等奖873注、二等奖13452注,其中江苏中出一等奖56注、二等奖875注。

当期全国销量为3.68亿多元。计奖后,双色球奖池金额为18.67亿多元。下期,彩民依然有机会以2元中得1000万元。 苏福